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2 Majetín

Milí spoluobčané,                                                                                                                                 

vítám Vás při čtení podzimního 
vydání Zpráv z Majetína.     
Prázdninám jsme už dávno 
zamávali na rozloučenou a 
z osmnácti   prvňáčků,  kteří 
usedli  do  lavic  v  majetínské 
1. třídě, se už pomalu stávají 
ostřílení školáci. 
O prázdninách si mohly všechny 
děti i s rodiči užít spoustu zábavy 
nejenom na různých pobytových 
zájezdech, táborech, výletech, ale i 
v naší obci. V rámci hodových oslav 
5. července proběhla tradiční nec-
kiáda. Na rybníku Hliník se divákům 
v dětské kategorii představila pla vi-
dla Kosaťáci a Námořníci a v dospělé 
kategorii to byli Běženci a Krabice 
od bot. Bylo sice méně plavidel, ale 
početně to vynahradili jejich účast-
níci. V doprovodném programu si 
mohli všichni návštěvníci společně 
s vodníčky užít spoustu zábavy při 
soutěžích a tanečním vystoupení Bá-
ječných ženských. Vyhlášení výsled-
ků soutěže Řád majetínského květu 
zkomplikovala bouřka, ale přesto se 
odměny    dostaly k vítězům. 
Žáci v místní škole, kteří měli samé 
jedničky, byli na konci školního roku 
odměněni vstupenkou na koupaliště 
s 10 volnými vstupy. Kdo je nesti-
hl vzhledem k nestálému teplému 
počasí využít, nemusí být smutný. 
Může koupaliště navštívit na tuto 

vstupenku  i  příští  rok. A třeba 
na konci školního roku bude mít opět 
samé jedničky. To je výzva, děti, co 
vy na to? Všichni dospělí a starší děti 
si mohli v areálu koupaliště vyzkoušet 
nové fi tness prvky, stolní tenis a 
také chodit pravidelně trénovat - 
vstup je volný, takže příští léto opět 
s chutí do toho. V areálu koupaliště 
proběhly i akce pro  širokou veřej-
nost. Kromě sportovních akcí - tur-
naje v plážovém volejbale, nohej-
bale a pétanque a Královského 
triatlonu, se konaly hudební zábavy, 
koncerty a diskotéky. S prázdninami 
se děti rozloučily poslední srpnovou 
sobotu, kdy se areál u koupaliště 
a jeho okolí proměnilo  v indiánskou  
usedlost. Děti  si  tu mohl vyzkoušet 
šestnáct indiánských doved ností 
a dokonce obdivovat pravý in-
diánský stan - týpí, který na akci 
zapůjčili skauti z Dubu nad Mora-
vou. Na závěr proběhla diskotéka 
pro děti i dospělé.  Poděkování patří 
všem organizátorům,  sponzorům 
a  účastníkům akcí v naší obci. 
Firmou STRABAG a.s. byla dokonče-
na rekonstrukce komunikace 
a chodníku v ulici U Sokolovny, 
chodníku Na Návsi a byly pořízeny 
2 autobusové čekárny. Celkové 
náklady činily 4,6 mil. Kč, dotace 
byla 1,5 mil. Kč. Rekonstrukce kap-
ličky v Olší byla také již dokončena, 
a to fi rmou RESTA a.s. za cenu 0,78 
mil. Kč s dotací 0,51 mil. Kč. 
Na obnovu areálu sokolovny do-
tace bohužel již počtvrté získána 
nebyla. Výběrové řízení vyhrá-
la v konkurenci 8 fi rem  NOSTA 
a. s. z Nového Jičína s cenou 5,94 
mil. Kč, cena rozpočtu byla 7,86 
mil. Vzhledem k tomu, že se jed-
ná o jedinou budovu pro pořádání 
všech společenských akcí v obci, 
zastupitelstvo obce využilo výhod-
né cenové nabídky a při stoupilo 
na fi nancování nutných prací z roz-
počtu obce za cenu 4,74 mil. Kč 
- přístavbu sokolovny, odstranění 
vlhkosti zdiva, rekonstrukce pod-
lah, osvětlení a vytápění. Stavba 
by měla být dokončena na začát-
ku příštího roku. Rekonstrukce 
venkovního hřiště byla z projek-
tu vyňata a budeme hledat další 
vhodné dotační prostředky na tuto 
realizaci. 
Ministerstvo vnitra – generální ředi-
telství HZS ČR vyhovělo naší žádosti 
o dotaci na nový dopravní automobil 
pro Jednotku SDH Majetín s fi nanční 
částkou ve výši 0,45 mil. Kč. Bude 

uskutečněno výběrové řízení na do-
davatele. K pořízení nového auta 
by mělo dojít v následujícím roce 
s fi nanční spoluúčastí Olomouckého 
kraje a obce Majetín.
V současné době jsou připravovány 
další žádosti o dotace. Jedná se 
o výstavbu tzv. komunitního centra 
v budově č. p. 36 (Lovečkovo). Mezi 
hlavní podmínky až 90 % dotace 
je zřízení pracovního místa sociál-
ního pracovníka a nabídka sociál-
ních služeb pro občany. Vedlejšími 
aktivitami by byla nabídka prostor 
pro místní spolky. V současné době 
je zpracován stavebně historický 
průzkum průčelní fasády na budově 
a zpracovávají se možnosti její 
záchrany. Vhodný dotační titul je 
vypsán i pro školy a školky, v našem 
případě na půdní vestavbu školy 
a vybudování nové učebny, na což 
je již  stavební projekt zpracován. 
Bude jen mírně upraven na základě 
aktuálních dotačních podmínek. 
Projekční práce byly zahájeny i na 
zpracování dokumentací na rekon-
strukci rybníku Hliník, komunikace 
a kanalizace ulic Na Výsluní a Příčná 
a na rekonstrukci stánků občerst-
vení v areálu za saunou. 
Se společností ANTEE s.r.o. byla 
zahájena příprava nových,   přehled-
nějších a přístupnějších webových 
stránek naší obce. 
Vážení čtenáři, přeji všem pěkné 
podzimní dny.
Miroslava Zavadilová
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Vážení televizní diváci TV-MAJ,
jak jste jistě už zaznamenali, stanice Nova Sport 
přešla na nový způsob kódování DVB-S2. Zařízení 
ústředny kabelové televize je zastaralé a neumožňuje 
tento způsob příjmu. Přijímací moduly naší ústředny 
OV 77 nejdou nahradit novými a výroba všech modu-
lů tohoto typu (osazených   v naší kabelové TV) byla 
ukončena. Přes všechny pokusy nahradit některé 
komponenty, se nám stále nedaří zprovoznit tento 
kanál. Ve spolupráci s dodavatelskými fi rmami se 
podařilo naladit samostatný příjem, ale výstup není 
zatím kompatibilní s ústřednou. Zatím stále pracu-
jeme na přizpůsobení. Nákup nové ústředny by byl 
v současné době nevýhodný z důvodu chystaných 
změn v šíření TV signálu. Nejsou totiž zatím známy 

přesné parametry přenosu TV signálu.
Změna se stala také na kanále JOJ, který byl na 
českém území zrušen provozovatelem a byl na hra-
zen kanálem JOJ FAMILY, který je už dostupný 
a můžete jej naladit v digitální části TV-MAJ. Rozhod-
nutím vlády přejít na nový způsob šíření TV signálu po-
mocí nové normy DVB-T2 na území ČR se nevyhneme 
kompletní modernizaci naší kabelové televize. Novou 
ústřednu budeme modernizovat už v souladu s poža-
davky normy DVB-T2. Čekáme jen na certifi kaci nových 
komponent pro kabelové televize, která právě nyní 
probíhá. O modernizaci Vás budeme včas informovat.

Za tým TV-MAJ Petr Hanák

Informace Obecního úřadu
Knihovna při OÚ Majetín 
otevírací doba: pondělí a středa 
od 15:00 do 17:30 hodin,
kontakt: paní Marie Hanáková, 
tel.: 723 074 173

Česká pošta
otevírací doba: pondělí: 8:00 – 
9:00 hodin; 15:00 – 17:00 hodin, 
úterý – pátek: 8:00 – 9:30 hodin; 
14:30 – 16:00 hodin, kontakt: 
581 741 750

Školní jídelna
doba vydávání obědů pro ostat-
ní strávníky: od 11:00 do 12:00 

hodin, cena obědů: 52 Kč, 
důchodci: 49 Kč, kontakt: 
paní Pavla Velclová, vedoucí 
školní jídelny, tel: 775 474 905

Pozvánka na volby
Ve dnech 7.-8. října se konají vol-
by do Zastupitelstva Olomouckého 
kraje a první kolo do Senátu PČR 
a 15.-16. října se koná druhé kolo 
voleb do senátu. Volební místnost 
bude otevřena v budově ZŠ 
v pátek 7. a 15. října od 14:00 
do 22:00 hodin a v sobotu 8. a 
16. října od 8:00 do 14:00 hodin.

Upozornění pejskařům 
VÝZVA „PEJSKAŘŮM“                                                                                    

Vyzýváme majitele psů, aby byli 
ohleduplní ke spoluobčanům a při 
venčení svých psů na veřejných 
prostranstvích odklízeli případné 
psí exkrementy. Upozorňujeme, 
že se v opačném případě jedná 
o přestupek.  Zároveň děkujeme 
všem majitelům psů, kteří tak 
činí a nepletou si vycházky se psy 
s pouhým venčením psů v ulicích 
obce.
Děkujeme.

Upozornění TV-MAJ

Neckiáda bavila Majetín

Tradiční Neckiáda bavila Majetín. Na jednom z plavidel se objevila i 
skupina “imigrantů”, která pochopila, která obec je v Evropě vůbec 
nejpříhodnější k životu. Letošní ročník patřil k nejpovedenějším a 
těšíme se zase příští rok.

V doprovodném 
programu si mohli všichni návštěvní-
ci společně s vodníčky užít spoustu 
zábavy při soutěžích a tanečním 
vystoupení Báječných ženských. 



Majetínská děvčata po návratu 
domů pózují čtenářům tohoto 
magazínu s cenným pohárem 
mistryň světa.

4 Události

Mažoretky z Majetína 
po zásluze mistryněmi světa!

V termínu 24. – 27. srpna 
2016 se uskutečnil v Praze 
ve Sportovní hale Královka 
už čtvrtý ročník Mistrovství 
světa mažoretkového sportu, 
kterého se zúčastnilo i šest 
mažoretek z Majetína. Domů 
na Hanou přivezly světové ti
tuly.

Děvčata navštěvují mažoret-
kový soubor GINA Brodek u 
Přerova, o. s., který získal 
na mistrovství světa  h n e d 
n ě k o l i k  c e n n ý c h  k o v ů , 
a soutěžila v disciplínách  MIX 
kadetky skupina,  baton juniorky 
MINIFORMACE, pódio, defi lé a  
baton seniorky pódio, defi lé. 
Zlaté medaile a titul mistryň 
světa 2016 si z Prahy přive-
zly Leona Šlajsová, Sára 
Fuksová a Aneta Kovářová 
(věková kategorie kadetky 8-11 
let) za disciplínu MIX kadetky 

skupina, a to společně s devíti 
dalšími mažoretkami z Brod-
ku a okolí. Michaela Bučková 
je kapitánkou juniorek, což je 
věková kategorie 12-14 let, a ta 
si přivezla z Prahy hned několik 
ocenění. 
Titul mistryně světa 2016 získa-
la v miniformaci baton juniorky, 
dále pak dvě bronzové medaile 
se svou skupinou za pódio-
vou sestavu a pochodové de-
filé s náčiním baton. 
Na mistrovství světa soutěžila 
ještě také Veronika Kučerová 
i Simona Malíková, které 
společně se seniorkami  (věková 
kategorie 15-26 let) získaly 
páté místo za pódiovou sestavu 
a šesté místo za pochodové de-
fi lé s náčiním baton.  Mažoretky 
z tak malého souboru a městyse 
se neztratily v mezinárodní 
konkurenci.

Petra Šlajsová
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Na podzim 2016 se uskuteční 
volby v senátním obvodu 
číslo 61, do kterého patří 
i vaše obec. Jsem rád, že 
jsem v uply nulém období měl 
možnost jako senátor za Olo
moucko spolupracovat jak 
s vedením obcí, tak i dalšími 
lidmi podílejícími se na životě 
v regionu. 
Patří k nim například dobro-
volní hasiči, ale také sportov-
ci, různé spolky a řada indi-
viduálních dobrovolníků. Rád 
bych  jim  touto cestou za  

uplynulých šest let poděkoval. 
Bez nich by byl život na našem 
venkově mnohem chudší a jed-
notvárnější.  Jako senátorovi, 
který dosud ve volebním ob-
vodu vykonává mandát, mi 
připadla úloha seznámit vás 
se způsobem hlasování. 

1. kolo voleb
První  kolo voleb do Senátu se 
uskuteční ve dnech    7. a 8. říj
na. Občané v příslušném obvodu 
dostanou volební lístky do svých 
poštovních schránek. 

Otevření volebních místností
Pátek 7. října 14:00 - 22:00 
hodin
Sobota 8. října 8:00 - 14:00 
hodin

2. kolo voleb
Druhé kolo voleb se uskuteční ve 
dnech 14. a 15. října. Voleb-
ní lístky se ve druhém kole do 
schránek neroznášejí, voliči je do-
stanou přímo ve volebních míst-

nostech. 
Nezapomeňte jít k volbám i ve 
2. kole! 

Otevření volebních místností
Pátek 14. října 14:00 - 22:00 
hodin
Sobota 15. října 8:00 - 14:00 
hodin

Senát v uplynulých letech 
prokázal, že je důležitou částí 
ústavního systému, když se 
mu podařilo napravit řadu 
nepřesností a chyb v zákonech 
přicházejících z Poslanecké 
sněmovny. Podpořte proto jeho 
práci svou účastí ve volbách, ať 
už chcete dát svůj hlas komu-
koliv. 

Ing. Martin Tesařík, senátor za 
Olomoucko
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Prázdniny rychle utekly a je 
tady nový školní rok, který začal 
ve čtvrtek 1.září slavnostním 
zahájením v tělocvičně ZŠ.  Nej
významnějším byl tento den pro 
osmnáct pvňáčků, které přivíta
la paní ředitelka Jiřina Daňková 
a paní starostka Mirka Zavadi
lová. 
Všechny děti se představily svým 
starším spolužákům i pedago gickému 
sboru a za to dostaly  malé dárečky. 
Přejeme dětem mnoho úspěchů 
ve škole a samé jedničky.
Naše škola bude mít tento škol-
ní rok 62 dětí. V prvním ročníku 
bude letos 18 dětí a učit je bude 
paní ředitelka společně s paní 
učitelkou Blankou Otáhalovou, 
která prvňáčky bude učit všechny 
výchovy a prvouku.
Ve druhém a třetím ročníku bude 
devatenáct dětí a učit je bude 
paní učitelka Markéta Čecháková. 
Nej starší děti, tedy čtvrtou 
a pátou třídu, bude učit paní 
učitelka Marie Jemelková, bude 
mít celkem 25 dětí. Do školní 
družiny je letos zapsáno 25 dětí 
a povede ji paní vychovatelka Ka-
mila Kameníková. 
Novinkou je, že mají možnost 
využít kroužek s názvem “Přípra-
va na vyučování” pod vedením 

studenta 4. ročníku pedagogické 
fakulty Pavla Hausnera, kde si 
děti mohou napsat domácí úkoly, 
sportovat nebo hrát různé hry. 

V mateřské škole je letos zapsá-
no 51 dětí. Školka je rozdělena 
do třech tříd – první třídu „Koťát-
ka“ navštěvují děti ve věku od 
2,5 - 3 let a po odchodu paní 
učitelky Veroniky Ronzové, která 
odešla na mateřskou dovolenou, 
bude děti učit paní učitelka Hana 
Kameníková. 
Druhou třídu středních dětí 
„Žabičky“  bude učit paní učitelka 
Marika Gärtnerová, jsou zde děti 
ve věku od 3-5 let.  A nejstarší 
děti „Berušky“ ve věku  4-7 let 

bude učit paní učitelka Dagmar 
Dvorská. 
Dále učí v MŠ paní učitelka Blan-
ka Otáhalová, která se věnuje 
dětem při odpoledním provozu 
a školnicí je i nadále paní Jana 
Zámečníčková. V naši školce 
máme letos i posilu osobní asis-
tentku Kamilu Kameníkovou, 
která se věnuje dětem v do-
poledních hodinách.
Další novinkou je pronajmutí 
chemického WC (TOI TOI). Je 
umístěno u školní zahrádky  a  
je  k dispozici   všem   dětem,   
od   nejmenších  ze  školky až po 
ty nejstarší ze školy, např. při po-
bytu venku, na hodinách tělesné 
výchovy, nebo když se budou učit 
ve venkovní učebně - Hobitíně.
Třídní schůzka v MŠ proběhla 
ve čtvrtek 8. září, rodiče se zde 
dověděli vše potřebné o provozu 
a pobytu dětí v mateřské škole.
Do nového školního roku přeji 
dětem hodně úspěchů, dobrou 
náladu, úsměv na tváři, málo 
nemocí a rodičům hodně trpěli-
vosti a pevné nervy!

Za kolektiv ZŠ a MŠ 
Marika Gärtnerová  

Po prázdninách
Po prázdninách kluci holky

spěchejte do naší školky.

Školička jak kytička,
slyšet je v ní písnička.

Zpívá dětem pro radost,
pro všechny má hraček dost.
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a Dolek spolu žijí, zpívají a sportují
Mikroregion Království
V letošním roce se již uskutečnila 
celá řada společných akcí v rámci 
mikroregionů. 2. dubna to byla akce 
„Království hraje, zpívá a tančí“, je-
jíž   organizaci   zajistili   kolegové  
v Brodku u Přerova. V tamním kině 
se vystřídalo přes 200 účinkujících, 
kteří svým vystoupením potvrdi-
li, jak máme šikovné spoluobčany. 
Naši obec reprezentovaly Báječný 
ženský, děti z tanečního kroužku při 
ZŠ Majetín a soubor Majetínek 

V rámci akce proběhl slavnostní křest 
nové knihy „Hanácké Království“ autora 
Miroslava Heckelmosera. 
s vystoupením dětí i dospělých.  
23. dubna proběhl cyklovýlet 
Královstvím na kole. Zahájení bylo 
na hřišti v Dubu nad Moravou, násle-
dovala zastávka u chaty Královna 
v lese Království,  na hřišti v Gry-
gově, u Strejčkova lomu, v Krčmani 
u sokolovny, u kapličky v Olší a závěr 
byl v Majetíně u koupaliště. V rám-
ci hodových oslav v obci Krčmaň se 
uskutečnila soutěž v jízdě malotrak-
torků Traktor cup. Za přítom nosti  
náměstka hejtmana Bc. Pavla 
Šoltyse, DiS a členky  rady  paní  
Ivany  Dvořákové  se    31. květ-
na uskutečnilo ve společenském 
domě Velký Týnec již 18. setkání 
mikroregionů Olomouckého kra-
je. Na programu jednání bylo mimo 
jiné i představení aktivit mikroregionu 
Království a MAS Hanácké Krá lovství.  
V měsíci červnu proběhla atletická 
a plavecká olympiáda pro žáky 1.-5. 
tříd. Ve Velkém Týnci byli v atletických 
disciplínách úspěšní majetínští žáci Mi-
chal Motáň a Veronika Lovečková. 
V plavecké olympiádě v Majetíně se na 
stupních vítězů umístil Martin Bouzek 
a Jaroslav Chytil.    
6. srpna se konal 9. ročník Královského 
triatlonu, jehož zázemí bývá pravidel-
ně v Majetíně. Dopoledne závodilo 120 

dětí v 7 věkových kategoriích (dívky a 
hoši) - nejmenší děti na odrážedlech, 
starší děti na kole a děti od 9 let si vyz-
koušely klasický triatlon – plavání, kolo, 
běh. Na stupních vítězů jsme mohli 
gratulovat Mikuláši Zgažarovi, Berenice 
Kubíčkové, Tomáši Kučerovi a Markétě 
Kameníkové.  Od 13 hodin probíhal 
hlavní závod, kterého se zúčastnilo 
198 triatlonistů,  156 jednotlivců 
v 18 kategoriích muselo zdolat 0,5 km 
plavání na pískovně, 32 km cyklistiky 
a 6 km běhu. V kategorii štafet se 
zúčastnilo 14 družstev. V kategorii 
borka mikroregionu zvítězila Barbora 
Pivcová, na 2. místě se umístila Kateři-
na Zaoralová. Poděkování patří všem 
organizátorům, sponzorům a divákům 
a gratulace všem závodníkům!
Jubilejní 10. ročník akce „Sportovní 
den mikroregionu“ se uskutečnil 
24. září v Dubu nad Moravou. Své síly 

si mohli porovnat soutěžící ve volej-
bale, nohejbale, badmintonu, tenise a 
stolním tenise.
Od března do konce října je vy hlá šená 
fotografická soutěž Království ob-
jektivem občanů Království. Občané 
obcí mikroregionu mohou nosit své 
fotografie na téma „Jak se žije 
v naší obci“ a „Přírodní krásy 
kolem nás“ na obecní úřady. 
Vyhlášení výsledků proběhne 
v neděli 20. listopadu 2016 ve 14 
hodin v Kulturním domě v Císařově. 
Společné akce uzavírá každoročně 
Vánoční koncert v Dubu nad Mora-
vou. Letos se bude ovšem konat již 
první svátek vánoční 25. prosince. 
Srdečně zveme všechny příznivce 
na Českou mši vánoční „Hej mistře“ 
od Jakuba Jana Ryby pod vedením 
Jana Gottwalda.

Mikroregion Dolek 
V sobotu 21. dubna se konala společná 
vycházka okolo říčky Olešnice. Po 
zahájení akce v obci Kokory byla 
společným cílem obec Lhotka. Zde 
pro účastníky výšlapu čekala odmě-
na v podobě tomboly. V sobotu 10. 
září proběhl tradiční cyklozávod a 
cyklovyjížďka okolo mikroregionu 
Dolek. Z majetínských závodníků 
stáli na stupních vítězů v dětských 
kategoriích Tomáš Kučera,  Markétka 
Kameníková, Martin Přikryl a Lucie 
Přikrylová. Gratulujeme.
                           Miroslava Zavadilová

Knihu Hanácké Království si mohou zájemci zakoupit na všech 
obecních úřadech obcí mikroregionu Království za cenu 150 Kč.

V sobotu 10. září proběhl tradiční cyklozávod a cyklovyjížďka okolo mikroregionu 
Dolek. Z majetínských závodníků stáli na stupních vítězů v dětských kategoriích Tomáš 
Kučera,  Markétka Kameníková, Martin Přikryl a Lucie Přikrylová. Gratulujeme.



Milí spoluobčané,

rozběhl se nám nový školní rok 
a my jsme lehce vplynuli do 
běžného koloběhu dní, které byť 
jsou pro nás mnohdy vyčerpá-
vající, si musíme zpříjemnit ne-
formálními záležitostmi a tím je 
naše kulturní a sportovní dění 
v Majetíně.
Začátkem srpna jsme začali spo-
lu s dalšími mnoha ochotnými 
občany a pomocníky již devátý 
ročník Královského triatlonu. 
Počet startujících byl nižší než 
v loňském roce, avšak z malých 
i velkých závodníků sršela radost 
a pohoda, a to je pro nás znám-
ka, že tato pořadatelsky náročná 
záležitost má cenu.
Stejně tak další akce pro děti 
Indiánský běh. Děti probíha-
ly šestnácti stanovišti a plnily 
úkoly někdy pouze zdánlivě jed-
noduché. Jako každá správná in-
diánská osada, byla i ta naše vy-
bavena ,,týpíčkem“, které nám 
přijeli postavit skauti z Dubu 
nad Moravou. Nechyběli ani koní-
ci, kteří k indiánům neodmys-
litelně patří, hledali jsme pravý 
indiánský poklad a celou tuhle 
parádu jsme zakončili indiánským 
ohněm. Takže bezvadně prožité 
odpoledne s pomocí Velkého 
Manitů, který nám seslal krásné 
počasí.
V měsíci říjnu nás čekají dvě prima 
události a na ně si vás dovolíme 
pozvat.
První z nich je dětmi 
očekávaná drakiáda, která 
už po léta k podzimu patří. 
Takže vezměte dráčky vyrobené 
i koupené a přijďte 13. října 
v 16:00 hod. na fotbalové hřiště, 
ať co nejvíc barev zpestří modrou 
odpolední oblohu.
Podzim zakončíme ryze podzimní 
akcí a tou je Majetínský 
pstroužek. 22. října se za 
námi vydejte s udičkami, 
žížalkami a těstíčky na koupaliště 
za saunou a vyzkoušejte si ten 
parádní pocit když vám ,,berou“.
Přeji všem krásný barevný podzim, 
klid a vstřícnost mezi námi Ma-
ječáky a těšíme se na setkání při 
některé z plánovaných akcí. 

Marta Havránková
předsedkyně Školské a kulturní 

komise
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Slovenský
 pohár v autokrosu

V sobotu 27. srpna 2016 jsme 
se účastnili závodů Slovenského 
poháru a Amatérského Mistrovství 
ČR v autocrossu po více jak dvou 
letech na Přerovské rokli. 

V divizi do 1400 ccm startoval Radek 
Stavěl. Všechny 4 rozjížďky vyhrál a 
finále s náskokem půl kola také. “Bylo 
to pro nás takové zpestření letošní 
prozatím smolné sezony. V tom-
to roce se ještě představí me 
v Sedlča nech na posledním MMČR,” 
svěřil se po závodě.

Řád majetínského květu 2016

V rámci hodových oslav byly vyhlá-
šeny výsledky soutěže Řád ma-
jetínského květu. Hodnotící komisi 
tvořili členové zastupitelstva: Ing. 
Vojtěch Dostál, Monika Davidová, 
Magda Hřivnová, Ing. Martin Šmída.
Ocenění Řád majetínského květu 
zejména za nově upravené okolí RD 
získávají:
1. místo: Manželé Šipkovi, ul. 
Kokorská
2.  místo: Manželé Bartlovi, ul. No-
vostavby
3.  místo: Manželé Davidovi st., ul. 
Staromajetínská

Ocenění za nejhezčí truhlík 
získávají:
Manželé Přikrylovi, ul. Polní
Manželé Zgažarovi, ul. Lipová
Manželé Jurečkovi, ul. Náves

Děkujeme všem spoluobčanům, 
kteří se věnují údržbě svých domů 
a veřej nému prostranství v jejich 
okolí.      A napomáhají tím k hezčímu 
vzhledu naší obce. 

Školská a kulturní komise

Klub seniorů se těší na další
koncert, jede na Jožku Černého

Na počátku letošního roku měl náš klub 
41 členů, průměrný věk je 71,7 roků. 
V březnu proběhla registrace klubu 
za člena krajské rady seniorů. Naše členky 
se pravidelně  účastní schůzek zástupců 
vesnických organizací. Na výjezdních 
zasedáních jsme se seznámily s kluby 
v Náměšti, Skrbeni a Babicích. Součástí 
bylo také poznání dané lokality – její za-
jímavosti, památky a také spolupráce 
s OÚ.
Členové našeho spolku měli možnost 
účastnit se různých programů zajišťo-
vaných Krajskou radou seniorů – např.: 
„Seniorské dýchánky v Losinách“, se-
niorské cestování, sportovní olympiády a 
v měsíci květnu zájezd na přehradu Les 
Království.
V následujícím období nás ještě čeká kon-
cert Jožky Černého, beseda s Dr. Sko-
palovou, setkání seniorů ve Floře a také 
výlet. S možností dalších akcí se mohou 
naši důchodci obeznámit také v časopise 
Morav ský senior, který je k dispozici zdar-
ma u Gregůrků a Procházků.
Přeji všem našim seniorům pěkné 
podzimní dny.

Za klub seniorů Motáňová M.

1. 10. Majetínský večerní běh
6. 10. Drakiáda
22. 10. Majetínský pstroužek
25. 10. Podzimní dílna
27. 10. Svátek dýní a strašidel
20. 11. Království objektivem občanů 
Království
3. 12. Rozsvícení stromečku a Mi-
kuláš u koní
23. 12. Zpívání koled u Betléma
25. 12. Vánoční koncert mikroregio-
nu v Dubu nad Moravou

Výlet seniorů na přehradu 
Les Království
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V  pátek  27. května  2016 se  konal 
v objektu Korunní pevnůstky v Olo-
mouci slavnostní křest knihy Dobro-
volní hasiči Olomouckého kraje. 
V knize jsou obsaženy informace 
o historii a současnosti všech 
sborů dobrovolných hasičů našeho 
kraje doplněné jejich fotografi emi. 
Za obec Majetín se akce zúčastnila 
starostka obce Miroslava Zavadi-
lová, starosta sboru Milan Malčík 
a velitel jednotky Tomáš Nakládal. 
O  úvodní slovo  se  postaral  hejt-
man Olomouckého kraje Ing. 
Jiří Rozbořil. Kromě křtu se 
zde uskutečnilo i žehnání praporu 
SH ČMS Krajského sdružení Olo-
mouckého kraje. Toho se ujal olo-
moucký arcibiskup Mons. Jan Graub-
ner. Kniha byla zdarma předána 
každému sboru a obci Olomouckého 
kraje.           
                   Miroslava Zavadilová

Křest knihy Dobrovolní hasiči 
Olomouckého kraje a svěcení 
praporu

Ani jsme se nenadáli a je tu 
září, měsíc plný barev a ještě 
hřejivého sluníčka. Prázdniny 
jsou již opravdu ty tam, a tak 
nám i našim dětem nezbylo, 
než vesele vykročit do nového 
školního roku. 
Chtěla bych Vás v krátkosti 
seznámit s tím, co jsme v uply-
nulém období stihli a co nás ještě 
do konce roku čeká. Opravdu jsme 

nezaháleli a po námi uspořádané 
„jarní vycházce s koníky“ jsme 
se pustili do rekonstrukce šatny 
pro děti a členy našeho spolku. 
V měsíci květnu jsme uspořádali 
první ročník Majetínské steeple-
chase (běh na 5 a 10 km a rodin-
ný běh na 2,6 km). Akce se moc 
vydařila a budeme v ní pokračovat 
i příští rok. V červnu jsme pořádali 
tradiční Den dětí a koní, kde jsme si 
jako doprovodný program připravi-
li úryvek z pohádky „Tři oříšky pro 

Popelku“. Fotky z akcí najdete na 
obecních i našich internetových 
stránkách. Během jarních měsíců 
i během prázdnin jsme se účastnili 
parkurových hobby závodů a vždy 
jsme si dovezli nějaké to ocenění.  
O prázdninách jsme nově us-
pořádali příměstský tábor u koní. 
Počasí nám přálo a všechny děti 
byly spokojené a již se těší na příští 
rok. Členové spolku také pomá-

hali na jiných akcích, například: 
Královský triatlon, Indiánský běh.
A co nás ještě čeká? Teď na podzim 
pojedeme na poslední hobby 
parkurové závody, a to 24. 9. 2016 
v Přerově, kam se těší všichni, i ti 
naši nejmenší závodníci. Tak jim 
budeme držet palce. Vzhledem      
k tomu, že máme rádi pohyb, 
rozhodli jsme se uspořádat dne 
1. 10. 2016  Majetínský večerní 
běh. Akce začíná v 19:30 hodin 
výběhem z areálu koupaliště a tra-
sa vede ulicemi obce Majetín. 
Nejenom, že poběžíme, ale 
budeme i „svítit“. Potřebné infor-
mace najdete v přiloženém letáčku, 
na našich internetových stránkách 
i stránkách obce. O celé akci bu-
dete včas informováni. Rádi Vás 
uvidíme na startu, nebo v ulicích 
jako diváky. Moc se těšíme. 
Z dalších akcí nesmíme zapome-
nout na Mikuláše u koní a tradiční 
Silvestrovskou vycházku. Ale to 
je ještě daleko a zimu přece ještě 
zatím nikdo nechceme... Tak Vám 
všem přeji krásný a prosluněný 
podzim.

Kateřina Zaoralová - předsedkyně 
spolku



10 Sport Memoriál Milana Baďury v malé kopané

Dne 20. srpna se uskutečnil 
první ročník Memoriálu 
Milana Baďury v malé ko
pané. Turnaje se zúčastni lo 
celkem 6 mužstev, které 
hrály systémem každý 
s každým. 

Po vyčerpávajících bojích na-
konec zaslouženě zvítězilo 
mužstvo Hrozba. To bylo složené 
z převážně mladých hráčů. 

Přesto doufáme, že si všichni užili fot-
balový den, ale hlavně zavzpomína-
li na našeho kamaráda, což bylo 
asi to nejdůležitější. Závěrem bych 
chtěl poděkovat rodičům Milana za 
výborné koláčky, slivovici a pomoc 
při vyhlašování výsledků turna-
je, všem organizátorům, kteří se 
podíleli na uspořádání této akce a 
samozřejmě sponzorům za hod-
notné ceny. Čest jeho památce.

Martin Kolomazník

Výsledková tabulka
turnaje

1) Hrozba
2) Real Materiál
3) Dukla Praha
4) Lions Majetín
5) Pondělníci
6) Hasiči

Rozlosování zápasů Lions 
Majetín 1. PLMK 2016/2017 
2.10 10:30   Lions – SC Gunners

8.10 (sobota)  9:00     Rot. Kedlu-
ben – Lions (Kozlovice – tráva)

16.10 10:30 Lions – Komando 
Osek

30.10 10:30   Lions – Hell Kozel

4.11 19:00   FC Kafki – Lions (Ci-
tov – umělá tr.)

13.11 10:30  Lions – Ultras

20.11 14:30  Zippo Vinary – Lions 
(Vinary – písek) 

Rozlosování mistrovské 
soutěže v kopané - II. třída 
(podzim 2016)

Neděle 25.9. 15:30
Majetín - Šternberk B

Středa 28.9. 15:30
Majetín - Velký Týnec

Sobota 1.10. 15:00
Přáslavice - Majetín

Neděle 9.10. 15:00
Majetín - Červenka

Sobota 15.10 14:30
Babice - Majetín

Neděle 23.10. 14:30
Majetín - Blatec

Sobota 29.10. 14:30
Příkazy - Majetín

Sobota 5.11. 11:45
Drahlov - Majetín

Máte zajímavý fotografi cký nebo textový materiál, který 
stojí za to zveřejnit v tomto časopise? Neostýchejte se 
nám ho poslat! Těšíme se na vaše příspěvky na adrese 
starosta@majetin.cz.



Piratska Tvrz

Podařilo se několik příjemných 
věcí. Na zasedání zastupitelstva 
bylo všemi hlasy schváleno, že 
Majetín zřídí transparentní účet 
(od února 2017) a každý občan 
tak bude mít možnost nahlédnout 
do hospodaření obce v reálném 
čase a například zkontrolovat, zda 
v pořádku došla nějaká platba. 
Jediné, co je potřeba pohlídat, aby 
nebyly zveřejněny osobní údaje, 
proto k výplatám mezd zaměst-
nanců bude nadále využíván účet 
netransparentní. Jsme rádi, že 
tento jednoduchý a moderní 
nástroj otevřenosti veřej né správy 
budeme moct využívat i my v Ma-
jetíně. Zařadíme se tak mezi mnohá  
města a obce, kteří již toto zavedli 
před námi, jako například Pros-
tějov, Přerov či Mariánské lázně. 
Není náhodou že v nich rovněž 
často působí pirátští zastupitelé, 
v případě Mariánských lázní je čle-
nem Pirátů i sám starosta. Tech-
nologický pokrok umožňuje dale-
ko více možností, jak zprůhlednit 
hospodaření s veřejnými penězi, 
ale transpa rentní účet je takovým 
základním kamenem, a tak děku-
jeme zastupitelům, že jeho zave-
dení umožnili i u nás. Zase jsme 
o krok dál! Gratulujeme!
Další akcí, která se uskutečnila 
v neděli 4. 9. byla dobrovolnická 
oprava zanedbané lavičky ve ven-
kovním areálu místní sokolovny. 
Lavičce chybělo opěradlo několik 
let, takže se Piráti a příznivci seš-

li a brigádně ji opravili. Dřevo 
bylo darované z kompostárny, 
lak z domácích zásob, a  tak jedi-
ný finanční náklad byl asi 20,- Kč 
za šrouby a matice. Samozřejmě 
by nic nešlo bez dobrovolnické 
práce a pomoci. Děkujeme tedy 
všem, co jakkoli přispěli k této 
akci. Lavička byla hned otestová-
na při prvním domácím zápase 
nového místního klubu v malé ko-
pané Real Material Majetín, který 
při své domáci premiéře zvítězil 
7:0. Gratulujeme!
V sobotu 10. 9. pak proběhl 
tradiční festival Kytary in Majetín. 
Jako obvykle vystoupily regionál-
ní kapely nezastupované OSA, 
aby tato organizace nemohla za 
tuto akci vyb rat ani korunu. Ob-
zvlášť, když se teď OSA chystá 
zdražovat „výpalné“ a vybírat 
poplatky z dalších zdrojů, jako 

např. z každého prodaného mobilu. 
Nejen na protest proti absurdním 
požadavkům OSA, ale především 
pro pobavení publika zahrály sku-
piny Dehydrant, Inženýři Míru, 
Třetí dáma a místní Session, kteří 
už třetí rok po sobě slaví deset let, 
tentokrát je to deset let ve stejné 
sestavě. Jednalo se už o devátý 
ročník festivalu, takže  už se těšíme 
na příští jubilej ní a přemýšlíme, 
zda ho neudělat dvoudenní. Ostat-
ně i ten letošní ročník tak trochu 
dvoudenní byl, protože v neděli 
akce pokračovala pirátským tur-
najem tříčlenných družstev v no-
hejbale, kam se pochopitelně mohl 
přihlásit kdokoli. Zápisné bylo zdar-
ma a vítěz si krom diplomu odnesl 
hlavní cenu skutečně pirátského 
charakteru. Gratulujeme!
Martin Šmída



Majetínští hasiči uspořádali v sobotu 25. června 2016 na fotbalovém hřišti 
soutěže v požárním útoku a soutěže jednotlivců mladých hasičů O pohár sta-
rosty SDH Majetín, soutěž v požárním útoku mužů a žen O pohár starostky obce 
Majetín a soutěž v požární útoku veteránů O pohár fi rmy RESTA.

S prázdninami se děti rozlouči
ly poslední srpnovou sobotu, kdy 
se areál u koupaliště a jeho okolí 
proměnilo v indiánskou usedlost. Děti 
si mohly vyzkoušet 16 indiánských 
dovedností a dokonce obdivovat pravý 
indiánský stan - týpí, který na akci 
zapůjčili skauti z Dubu nad Moravou.

Rekonstrukci kapličky v Olší provádí 
fi rma RESTA a. s. za cenu 0,78 mil. Kč 
s dotací 0,51 mil. Kč z dotačního titulu 
Ministerstva zemědělství.

Firmou STRABAG a.s. byla dokonče-
na rekonstrukce komunikace a 
chodníku v ulici U Sokolovny, 
chodníku na ulici Náves a byly 
pořízeny 2 autobusové čekárny. Celkové 
náklady činily 4,6 mil. Kč, dotace od 
3 poskytovatelů (MMR ČR, SFDI ČR a 
Olomoucký kraj) byla 1,5 mil. Kč.

Majetínské hody roztančily u rybníka naše seniorky Báječný ženský. Předvedly 
klasické country tance, ale i vystoupení pražských Pepíků. Letos slaví 10. výročí 
společných tanečků. Gratulujeme a těšíme se na další skvělá vystoupení.

Mikroregion Království uspořádal v so-
botu 23. dubna cyklovýlet Králov
stvím na kole. Start účastníků proběhl 
na hřišti v Dubu nad Moravou, následo-
vala zastávka u chaty Královna v lese 
Království, na hřišti v Grygově, u Strejčko-
va lomu, krčmaňské sokolovny a u 
kapličky v Olší. Na závěr proběhla  
v Majetíně v areálu za saunou tombola 
pro účastníky a koncert skupiny Strep-
tokok.


